
3. Surse de date. 

Pentru a avea acces la sursele pe care le putem utiliza într-un raport , apăsăm din bara de meniu stânga 

butonul Data sources, ca în Fig1 

Obs. Meniul poate fi setat şi în limba română. 

 

 

Fig1 

Dupa încărcarea surselor, dacă dorim vizualizarea datelor, bifăm căsuţa din dreptul lor, Fig.2 

 

Fig.2 

Apoi deplasăm cursorul şi apăsăm butonul Data şi după aceea alegem intervalul de timp - ca în imaginea 

de mai jos, Fig.3 



 

Fig.3 

Obs : Ȋn cazul în care dorim vizualizarea statusului valorii, marcat cu bila color, ţinem cursorul deasupra 

marcajului colorat şi ne va apărea sub cursor şi denumirea efectivă a respectivului status. 

Ȋn cazul nostru, bila roşie înseamnă date neachiziţionate, ca în poza de mai jos, Fig.4 

 

Fig.4 

Dacǎ alegem o altǎ datǎ în care avem achiziție , vom avea ceva similar Fig.5 

 

Fig.5 



4. Element de calcul. 

Dacă dorim realizarea unui raport în care vom vrea să punem valorile mai multor surse dar şi un element 

de calcul, atunci acel calcul trebuie predefinit, iar apoi asignat raportului. 

Această definire a elementului de calcul se face din meniul stânga butonul Curves - Fig.6 

 

 

Fig.6 

Pentru crearea unei noi curbe se apasă butonul Create new curve, Fig.7 

 

 

Fig.7 

Completăm numele raportului şi alegem din listă una din operaƫiile pe care vrem să le aplicăm. Ȋn cazul 

nostru e vorba de sumă. Fig.8 

 

Fig.8 

Selectăm în campul Data assignment sursele dorite ( cele implicate in calculul efectuat ). 



Pentru o mai simplă identificare a surselor căutate,  tastăm în câmpul de filtrare un şir de caractere din 

denumirea sursei ca să restrângem datele pentru alegere. Fig.9 

 

 

Fig.9 

 

Apoi facem selecƫia dorită şi mutăm sursele în partea dreaptă a ecranului, Fig.10. 

 

Fig.10 

 

Sursele se vor muta în partea dreaptă . Fig.11 



 

Fig.11 

Datele aşteptate pot fi vizualizate ca valori, Fig.12 

 

 

Fig.12 

Sau grafic, Fig.13 

 



Fig.13 

 

Dacă lângă valorile calcului vrem să adăugăm şi valorile surselor, vom face selecƫia acestora din câmpul 

“Select the displayed source data”, Fig.13 

 

 

 

Fig.13 

Datele aşteptate pot fi vizualizate ca valori, Fig.14 

 

 

Fig.14 


